LiISE MATEMATIK OGRETMENLIGI

Bu ¢6ziim kitapciginda 75 sorunun ¢6ziimii vardir.

DENEME SINAVI COZUMLERI 0342021010\

1. Artarda L’ Hospital Kurali uygulanirsa sifir elde edilir.
Cevap: C

2. lim - f(x) =
x—3

9 ve f(3) = |a-3|

oldugundan |a-3| =9 olmalidir. Buradan a, = 12 ve
a, = -6 elde edilir. Bu durumda a’nin alabilecegi de-
gerlerin carpimi =72 dir.

Cevap: B

3. f(x)=x4—6x2+5x+3
f(x) = 4x° - 12x + 5
f'(x) =
f'(x)
X -1 1

12x% - 12

=0ise x = *1 dir.

f + } +

ic bukey

Verilen fonksiyon (-1, 1) aralijinda i¢ blikeydir.
Cevap: A

8.

r _2cos6 B
tanY_ rl sin© ‘ _ﬁ
e=£
3
olupy = % tur. Bu durumda tegetin egim acisi
T T 2T -
=t —=—=
a 3t3 3 120 dir
Cevap: D
4 - cos® x = u ve sin 2x dx = du olup
deu: Inful+c=1In|4—cos?x|+c
elde edilir.
Cevap: B
y -
A e
/
y=e’
2 > x
2
e -1
A= _
J (e e ==
0
Cevap: B

X = rcosH ve y = rsind degisken degisimi ile kutupsal
koordinatlara gecilirse

4. Egri (0,5) noktasindan gegctiginden n = 1 dir. Ayrica lim 2x?y _ lim 2r?cos®0rsin®
Frmxts ok (xy)=(00) X*+y* =0 r°
X+1 X+1 _ lim 2rc0s20sind
esitliginde m = -2 elde edilir. r—0
=0 elde edilir.
Cevap: A
Cevap: A
Diger sayfaya geciniz.
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1 1 . i
9. fx(xy) = ve — dir. 2 2
A/x+ +y)yYXx+
Xy Hxty)vxty 13. [[dxdy= [ [ rdrd@:%“ elde edilr.
fxy (1,0) = fyx (1,0) oldugundan B 0 1
1 1 1 - Cevap: D
fxy (1,0) + fyx(1,0) = (_Z>+<_Z> = —7 elde edilir.
Cevap: C
10.
]
1 n+1 1| 4
& ‘ a3n—1_ ’_gn—s<8 olup
3 _ 1 elde edili.
-9¢
+3e o o1 o
n(e) = % ] oldugundan € = 10 féin komsulugun
disinda kalan terim sayisi 4’tur.
(integrasyon bdélgesi) - Cevap: B
=
1y 1y g
[ [texydxdy= [ [ f(x,y)dydx elde edilr. S
=
00 0 0 E'
Cevap: BE
2 n
= -1
2"-3" (3) X’
1. a = g 2y 15. f(x) = f(0) + f'(0) . x + f"(0) . o T
(—) +3 '
3 o "
formiiliinden e Z = elde edilir.
o e 1
oldugundan limit degeri -3 tar. =0
Cevap: B
Cevap: B
oo 2n
12. Z —= serisine oran kriteri uygulanirsa
n—1 n
2n+1
im Zaey Mmoo (01 ©
n—se & T n—e on 16. x =1t degisken degistirmesi yapilirsa
2
: im  £=1 _jm 5°_5
olup seri iraksaktir. t—=1 -1 t—1 32 3
Cevap: E elde edilir.
Cevap: E
d“ DIJITAL HOCA AKADEMI 2 Diger sayfaya geginiz.
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17. Acik aralikta surekli olan bir fonksiyon icin sadece (1V) r 2sin30
. . 3 20. tany= — = ———— =0
numaral 6nerme kesinlikle dogrudur. r! 6cos36 |
0=—
Cevap: D 8
oldugundan y = 0 dir.
G T T,
Bu durumda tegetin egim acisi o =0 +§ =3 tar.
Yani m = tan% =43 olur.
X = r.cosf = 0.cos % =0
y =r.sinf = 0.sin % =0 olup tegetin denklemi
J3 = i:o ve y = v/3x olarak elde edilir.
18. f(x) =x* - 24x® + 6x - 4 Cevap: A
f'(x) = 4x - 48x + 6
f(x) = 12x° - 48
f!(x) = 0 ise x = =2 dir
X -2 2
f 0 - Ot =
=
=
=T
S
Dis biikey Dis biikey 2
=
Verilen fonksiyon (-e,-2) U (2,) araliginda dis bu- g
keydir.
Cevap: E 21. Jx=u ve% = 2du degisken degistirmesi yapilirsa
2
[ 2e“du=2(e?-1) elde edilr.
0
Cevap: B
ef+e™ e
19. f(x) = > 5 =¢
f(x)=-e™*
f“(X) e~
fIII(X) e X
fD(x) = e™
: 22. E secgenegi yanlistir. GUnklU A regller (tersinir) bir
matris ise A-X = 0 sisteminin asikar bir ¢c6zime sa-
f"(x) = (-1)" e * elde edilir. hiptir.
Cevap: C Cevap: E
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM 3 Diger sayfaya geginiz.
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23. detA = -4'tur.
det (A.B) =24
detA.detB = 24

detB = -6 bulunur.
Cevap: B

24. Kuvvet kiimesi: Bir kimenin butin alt kiimelerinden
olusan kiimedir. Butiin alt kiimeler @ ile birlesime gi-
rerse degismeden cikarlar.

O halde birim eleman & dir.

XU g = Xtir.

Cevap: D
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25. Bir grupta
X% X = X = x=e dir.

Yani grupta sadece birimin karesi kendisine esittir.

27. G, ve G, devirli olsun GG, devirlidir. = (IG,1,IG,|) = 1

O halde mertebeleri aralarinda asal olanlar 3 ve 7°dir.
Cevap: D

28. “Sifirdan farkli elemanlarin garpimlari O, oluyorsa bu

elemanlara sifir boélen denir.”

34=0 (mod12) 3 ve 4 sifir bolen

0 (mod12) 2ve 6

[\S N

6

6.10 = 0 (mod12) 6 ve 10 sifir blendir.

Ancak 5.x = 0(mod12)

x=0(mod12) hari¢ saglanmaz.
Cevap: B

29. Oz polinom = x* - (1Z(A)).x + detA dir.

=x2 - 4x - 3 olur.
Cevap: A

Cevap: A 30. w=Sp{(1, 2, 3), (3, 2, 1)} oldugundan cevap E sece-
negidir.
Cevap: E
26. |.  Cekf G nin 6zel bir normal alt grubudur.
Il. f(eg)=ey oldugundan es € gek f D1
. f1-1dir < gekf = {eq} yani ¢ceki'nin mertebesi 31 A={1 -1 1 ) => detA = -1 bulunur.
1dir. 0 1
Cevap: E Cevap: B
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM 4 Diger sayfaya geginiz.
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32. <A,B>=|A] . ||B]l. cos®

6+2= V135 cosp

/65

= C0s0 =

Cevap: A

33. A, B, C, D segenekleri 2 boyutludur. E segenegi 3 bo-

a7, Vx=1)Z+(y-4)°=]y+5|

(x - 1)% + (y - 4% = (y + 5)° ifadesinde gerekli sadeles-
) _1 2
tirmeler yapilirsa y = ﬁ[(x —1)° - 9] olur

Cevap: C

38. A(2, 4, 7) noktasinin XZ duzlemine gére simetrisi B(2,
-4, 7) olur.

yutludur. B(2, -4, 7) noktasinin OX eksenine gore simetrigi C(2,
Cevap: E 4,-7)
Cevap: A
-
=}
=
=T
S
2
= 1
34. izomorf olma denklik bagintisidir. 2 39. x=xcos45 - y'sind5 = ﬁ(xl -y
+  Yansiyan G=G 6
vl 1 L | |
«  SimetrikG=H = H=G y =X sin45 +y cos4b = @(x+y)
+  GegismelidirG=H"H=K=G =K
Cevap: D Bu ifadeler x +y + ¥/2 =0 dogrusunda yerine yazilirsa
' x = =1 dogrusu elde edilir.
Cevap: E
35. <é>= {é ,1-2,21,1-0,é,i-3,0} mertebesi 7 olur.
Cevap: C
40. < A_P,v >=0dan
<(x-3,y-5),(7,2)>=0
7x + 2y - 31 = 0 elde edilir. Burad
36. x°+3x-4=0In cOzlmler (x +4) (x - 1)=0 x+ey elde edilir. Buraca
A=7
X=-4 = ir.
[X = -4] ve [X=1]dir B=2 [A+B+C=-22di.
Dolayisiyla x = 1 (modp) veya x = p — 4 (modp) C=-31
Cevap: E Cevap: D
d“ DIJITAL HOCA AKADEMI 5 Diger sayfaya geginiz.
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41. N=(3,5,k),v=(3,1,2) 45. x—4:2’ y+3:1
<N, v> = 0 olacadindan 2 2
V7 g Xx=—4 y=—1
g+5+2k=0 0 zaman (x+4)? + (y-3)° = (y+1)° den
k=-7olur 1 30
—x%+x+3 olur.
Cevap: B y= 8
L B
a= 8,b =1,c=3
8a+b+c=1+1+3=5
Cevap: D
42. Dayanak egrisi: a(t) = (t, t 0) dir
x=t+a x-z=t
y= t? +2a P y-2z=(x- z)2 elde edilir.
z=a
Cevap: A
-
S 1
I | o I
= 46. x=xc0s45 -y sind5 = ——(x —
=
=
2 y = X sind5+ y' cos45 =
43, 2a=32 c=a%+Db2den ifadeleri x° - y2 = 4’te yerine yazilir ve gerekli islemler
a=16 400 = 256 + b2 yapilirsa xy + 2 = 0 elde edilir.
2
c=20 b® =144 Cevap: B
2 y 2 y2
o halde a_z_b_z_ 1denﬁ—m— 1olur
Cevap: C
47. det(AP,AC,AB)= 0'dan
44. Alan = [luxv | dir. x - 2y + 1 =0 elde edilir.
uxv=|1 4 7 |=(—24,48,—24) A=1
7 41 B=-2 ,
2 C=0 A+B+C+D=04dr.
luxv =+ 24 +48° + 247 =
—24. T+4+1 D=1
=24. «@brz Cevap: A
Cevap: B
A\ DIJITAL HOCA AKADEM 6 Diger sayfaya geginiz.
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48. Dogrular paralel oldugundan
0 =1l AB | dir
A=(1,-1,1)

B=(-22-4) 0, =llABIl=y9+9+25

52. yIII _ ex_ e—x
y'= e*+e*+C,
y'= e"—e”‘+C|x+C2
2

X
X —X |
y=e'+e +—2 +sz+C3

AB = (-3,3, — 5)
= /43 br Cevap: A
Cevap: C
53. y'+mx)y = e*
A= efm(x)dx =¥
49. A, B, C ve D segenekleri dogru olup, E se¢cenegi dogd- o/ mwox g x
ru degildir.
Cevap: E = f m(x)dx = —x
= m(x) = —1dir
Cevap: B
-
=}
=
=T
S
2
=
a
20+15+25+20+30+10+ 13
54. H= =
50. y"-9y=0,y(2) =3,y'(3) = —1 u=138_149
7
2 ve 3 degerleri farkli oldugundan baslangi¢c deger Cevap: B
problemi degildir.
Cevap: C
55. A ={2ile tam olarak bdllinebilen sayilar}
=12, 4, 6}
B = {3 ile tam olarak bélinebilen sayilar
ﬂ:ys_sxzyz__x { yilar}
51, Y y y B = {36}
dx 3 2
—+—X= =
ay Ty X=y P(B/A) =1/3
. o . Cevap: C
x’e gbre dogrusal denklemdir.
Cevap: D
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM 7 Diger sayfaya geginiz.
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b b 60. ay"+by'+cy=e"% y=e *denklemi saglar.
_ 2 _ 2 _ 2 _
56. [ dxdx=2x [ = 2b?—2a =1 a6~ — be™s ce™ &7
a a
:>b2—32=l a-b+c=1
Cevap: A
olmalidir.
Cevap: A
57 61. Ogrenci kiiplin prizma oldugunu séylediginden 3. di-
’ zey bir geometrik disinme agsamasindadir.
’ Cevap: E
P 49n—16m _ 33n _ 33
491 49t 49 =
Cevap: A S
5 62. Ogrenciiliski (6rintli) arama ydntemiyle problemi ¢éz-
; mustar.
"g Cevap: B
58. P(x=<2,y<2)=f(1,1)+f(2,1)
_1,2_3_1
3 36 36 12
Cevap: A
63. A, B, D ve E secenekleri 6zel sayilar ve sayilardaki
iliskilerden olusur.
Cevap: C
59. y = x" denklemi saglar.
X2 - ))X"2-3x X" "+ 3x" = 0
nn-1)x"-3nx"+3x"=0,x=0
n?-4n+3=0
n=1
n=3 64. Eger C’deki ifade dogru olsaydi Mesut'un (d)’'ye dik-
Cevap: A dértgen demesi beklenirdi.
Cevap: C
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM 8 Diger sayfaya geginiz.
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65. Devinigsel 6grenme alanlarinin basamaklari;
e Gozlem basamagi
e Taklit basamagi
e Uygulama basamagi

¢ Yeni duruma uydurma basamag bicimindedir.

Cevap: A

66. 0 ile 1 arasindaki sayilarda 6grencinin cikardigi so-
nuc dogru degildir. Ogrenciye bir ters érnek vererek
dgrencide bilingsel bir catisma olusturulur. Ya da yan-
lisini kendisinin fark etmesi saglanir.

Cevap: D

67. Ispat teoremdeki hipotezden vyararlanarak hikmii
dogrulamaktir. Diger verilenler dogrudur.

Cevap: D

68. 2018 yilinda yenilenen (9-12) siniflar matematik
programinda moddler aritmetik konusuna 9.sinifta yer
verilimemistir.

Cevap: C

69. Ogrenci Van Hiele geometrik diisiinme asamalarin-

dan ispat asamasi olan 4. agsamaya gelmemistir.
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71. Zarin dizgln oldugu veriimemis. Ayrica 3 gelme ola-
siligi ile 12 gelme olasiligr ayni degildir.

Cevap: D

72. Cebir karolart model olmayip, bir manipulatiftir.

Cevap: A

73. Ogrenci bagimsiz olarak ispat yapabildiginden Van
Hiele gére 4. asamadadir.
Cevap: B

74. Ogrenci iliski kurma stratejisini kullanmistir.

Cevap: D

Cevap: C
75. G.H Hardy gercekligin éncilerinden biridir. Kurt Gédel
de gercekgei ekolline dahildir. Gottlob Frege temelcilik,
David Hilbert tanimcilik ve Brouwer insacilik ekolline
70. 1l ve IV. égrenciler mensuptur.
5_2x+8,  2x+3=5 10 _2x+3 Cevap: A
4 3x-1 3x—-1=4 8  3x-—1
biciminde hata yapmistir.
Cevap: C
/A DIJITAL HOCA AKADENI 9




